

小区电动车乱停,充电也成难题

海口滨江华庭安置小区业主:小区未建停车棚;物业:将安装充电桩



停放在临时停放点内的电动车

本报讯 8月8日,家住海口滨江华庭安置小区的陈先生向记者反映称,小区内没有建设电动车停车棚,充电设施也较少,部分住户为了给电动车充电,只好将电动车推进电梯,上楼充电。

记者 廖自如 文/图



小区内乱停乱放的电动车

业主反映:小区电动车乱停放,充电也成了难题

据陈先生介绍,他是滨江华庭安置小区的业主,小区没有建设电动车停车棚,充电设施较少。虽然物业设置了电动车临时停放点并安装充电插座,但仍无法满足需求。导致电动车在小区内乱停放,充电也成了难题。

“有些业主甚至将电动车推进电梯,上楼

充电,存在较大安全隐患。物业多次称要在小区内建设电动车停车棚,但一直没有动静。”陈先生表示,希望小区电动车停车棚建设的问题能引起相关部门重视,应该尽到一个监管的责任,让住户有个安全的电动车停放和充电场所。

记者走访:临时停放点无法满足住户需求

8月8日上午,记者来到滨江华庭安置小区看见,该小区的绿化带、一楼走廊、楼道口、小车停车位、绿化带旁的人行道上,都停满了电动车。

记者注意到,该小区没有配套的电动车停车棚,充电设施也较少,仅在小区一号楼的两个铺面设置了临时停放点并安装插座供电动车充电。其中一个铺面安装了20个充电插座,停了31辆电动车。另一个铺面安装了6个充电插座,停了34辆电动车。

业主李先生告诉记者,他办了一张30元的电动车充电月卡,以便在临时停放点给电动车充电,但因为充电插座太少,电动车充电很不方便。

滨江华庭安置小区物业工作人员吴先生告诉记者,有些车主把电动车推进电梯里,上楼充电。还有些车主拔掉走廊里的应急灯,用应急灯电源给电动车充电。吴先生表示,他们对此类情况都制止过,但只是以批评教育为主。

物业:将在小区内安装电动车充电桩

随后,记者采访了海口琼山住建局行政办公室工作人员王木。王木表示,他们曾接到12345热线转来的投诉,并进行了答复。王木表示,滨江华庭安置小区规划时没有建设配套的电动车停车棚和充电设施。去年8月,海口市规划委员会已停止报建临时建筑,目前该小区暂时不能增建配套的电动车停车棚和充电设施。

滨江华庭安置小区物业经理郑立富告诉记者,小区于去年底交房,共有658户,600

辆电动车。开发商在规划建设时,并没有建设配套的电动车停车棚和充电设施。为了解决小区电动车停放和充电难题,物业利用小区两个闲置铺面设置了电动车临时停放点,但依旧无法满足车主的需求。他们曾向有关部门申请建设小区的电动车停车棚,但政府批示一直没下来,无法施工。

为了彻底解决小区停车充电难题,物业决定在露天停车位、电动车停放点安装充电桩(这种充电桩下雨有保护功能,取得消防认证)。

省第二中级人民法院审结了2起非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物的案件

他俩花钱买死猴子 双双获刑

本报讯 近日,省第二中级人民法院审结了2起非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物的案件,3名男子获刑。
记者 刘柯娜 通讯员 罗凤灵 刘欢

2017年1月1日,年近七旬的儋州男子曾某在牙叉镇看见一名中年男子正在出售猴子(死体),上前问价后,以250元的价格购买了这只猴子。

当日15时许,曾某在那大镇某农贸市场,以30元一两只的价格当街出售猴肉,共计售出4两,获利120元。随后,曾被森林公安民警当场抓获,并现场扣押了猴子及秤、刀等出售工具。经鉴定,出售的猴子为猕猴,属国家二级重点保护野生动物。

省二中院经审理认为,曾某的行为已构成非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物罪,遂判处曾某有期徒刑7个月,缓刑1年,处罚金1000元,并依法追缴其违法所得120元。

2017年12月16日中午,55岁的昌江男子吉某在霸王岭的一条河流水潭处捡拾一只猴子(死体)并带回家中。当日下午,50岁的同村男子张某在吉某家门口以500元的价格购买该猴子,并藏放于其妻弟家冰柜内。

同年12月18日,公安民警将猴子查

获。经鉴定,查获的猴子系猕猴,属国家二级重点保护动物。2018年1月10日,张某向公安机关投案自首,吉某于1月12日被公安机关传唤接受调查。

省二中院经审理认为,张某的行为已构成非法收购珍贵、濒危野生动物罪,吉某的行为已构成非法出售珍贵、濒危野生动物罪,遂判处两人有期徒刑8个月,缓刑1年,各处罚金1000元,同时依法追缴吉某的违法所得500元。



救援现场

两辆货车昨日一大早在东线高速上发生追尾

后车3人受伤被困

□通讯员 蒋卷勇 记者 钟起的文/图

本报讯 昨日6时44分,G98环岛东线高速公路海口往三亚方向51公里+300米处发生一起追尾事故,有人被困,急需救援。接到报警后,定安119指挥中心立即调动定安消防中队官兵前往救援。

消防人员到达现场后,见一辆大货车停在应急车道,一辆小货车停在正常行驶车道,小货车玻璃碎片和车身的零部件洒落一地,驾驶室严重变形,追尾货车上共有4人,其中一人已被现场交警救出,驾驶室内驾驶员(28岁,皮外伤)及一对夫妻(男方57岁,受伤较重,无生命危险;女方54岁,受伤较重,无生命危险)被困。指挥员根据现场情况,仔细查看被困人员情况,随后对车门进行扩张、破拆。警戒人员协助现场交警实施现场警戒并疏导交通,避免发生二次事故。

经过几分钟紧急救援,3名被困人员最终被成功救出,并交由现场120医务人员送医救治。

《一房地产项目基桩倒塌保护层脱落》追踪

(详见本报7月13日8版)

万宁住建局:责令停工,检测基桩

本报讯 日前,本报报道了万宁市万城镇万福家园小区工地基桩倒塌、保护层脱落一事。前日,记者从万宁市住建局获悉,已对该项目下达停工整改通知书,责令停止施工,并配合好相关检测单位做好基桩检测工

作。经住建部门调查了解到,该项目之前打桩是用机械挖孔的方式,由于岩层太高,导致桩长不够,后来重新做了设计,改为人工挖孔,工地内倒塌的及钢筋裸露的基桩就是

之前不够长的桩,现在已被废弃。

目前住建部门已对该项目下达停工整改通知书,责令停止施工,并配合好相关检测单位做好桩基检测工作,确保整体质量安全。
记者 张野